
令和4年度

（旧名称：学生の学修成果の把握に関するアンケート）

集計結果

純真学園大学IR室

学修等に関するアンケート



【アンケートの概要】

（１）　アンケート名称：

令和4年度　学修等に関するアンケート　（旧名称：学生の学修成果の把握に関するアンケート）

（２）　実施方法：

Webアンケートにて、記名式で実施

使用システム … E2Servey（学びと成長しくみデザイン研究所）

（３）　実施対象

全学科、全学年の在学生

（４）実施期間：

令和4年　9月13日（火）9:00配信開始～10月11日（火）9:00回答締切

（５）回答状況：

対象者数 回答者数 回答率

保健医療学部合計 1,258 1,009 80.2%

1年生 332 292 88.0%

2年生 302 249 82.5%

3年生 292 253 86.6%

4年生 332 215 64.8%



１．大学生活について

質問1 1日あたりの学習時間（授業に出席している時間を除く、授業の予習・復習など）はどのくらいですか。

0
時
間

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間
以
上

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
学
習
時
間
数

78 443 282 112 40 34 18 2 1,009 1.77

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間以上無回答

保健医療学部計7.7% 43.9% 27.9% 11.1% 4.0% 3.4% 1.8% 0.2%

質問2 学習に際してわからないことや困ったことがあったとき、どのようにしていますか。

友
人
に
相
談
す
る

先
輩
に
相
談
す
る

教
員
に
相
談
す
る

家
族
に
相
談
す
る

誰
に
も
相
談
し
な

い
そ
の
他

無
回
答

計

870 11 57 15 27 23 6 1,009

友人に相談する先輩に相談する教員に相談する家族に相談する誰にも相談しないその他 無回答

保健医療学部計86.2% 1.1% 5.6% 1.5% 2.7% 2.3% 0.6%

保健医療学部計

保健医療学部計

86.2% 1.1% 5.6% 1.5% 2.7% 2.3% 0.6%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

保健医療学部計

学習に際してわからないことや困ったことがあったとき、どのようにしています

か。

友人に相談する 先輩に相談する 教員に相談する 家族に相談する 誰にも相談しない その他 無回答

7.7% 43.9% 27.9% 11.1% 4.0%

3.4% 1.8%
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

1日あたりの学習時間（授業に出席している時間を除く、授業の予習・復

習など）はどのくらいですか。

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間以上 無回答
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１．大学生活について

質問3 あなたは、本（マンガ・雑誌を除き、電子書籍を含む）を1ヶ月に何冊（タイトル）くらい読みますか。

読
ま
な
い

1

冊

（
タ
イ
ト
ル

）

2

冊

（
タ
イ
ト
ル

）

3

冊

（
タ
イ
ト
ル

）

4

冊

（
タ
イ
ト
ル

）

5

冊

（
タ
イ
ト
ル

）

以
上

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
冊
（

タ
イ
ト

ル
）

数

613 236 84 27 6 37 6 1,009 0.69

読まない1～2冊程度3～4冊程度5冊以上 無回答

保健医療学部計60.8% 23.4% 8.3% 3.7% 0.6%

質問4 ⼀日あたりの大学内での滞在時間（授業やサークル活動などを含む）の平均は、どのくらいですか。

2

時
間
未
満

2

時
間
～

4

時
間
未
満

4

時
間
～

6

時
間
未
満

6

時
間
～

8

時
間
未
満

8

時
間
～

1

0

時
間
未
満

1

0

時
間
以
上

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
滞
在
時
間
数

63 62 230 428 188 33 5 1,009 6.42

「平均滞在時間数」は、選択肢を以下の時間数に換算し、無回答者を除き加重平均にて算出。

2時間未満 →　1時間 6時間～8時間未満 →　7時間

2時間～4時間未満 →　3時間 8時間～10時間未満 →　9時間

4時間～6時間未満 →　5時間 10時間以上 →　11時間

2時間未満2時間～ 4時間未満4時間～ 6時間未満6時間～ 8時間未満8時間～ 10時間未満10時間以上無回答

保健医療学部計6.2% 6.1% 22.8% 42.4% 18.6% 3.3% 0.5%

保健医療学部計

保健医療学部計

60.8% 23.4% 8.3% 3.7%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、本（マンガ・雑誌を除き、電子書籍を含む）を1ヶ月に何冊（タイトル）

くらい読みますか。

読まない 1～2冊程度 3～4冊程度 5冊以上 無回答

6.2% 6.1% 22.8% 42.4% 18.6% 3.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

一日あたりの大学内での滞在時間（授業やサークル活動などを含む）の平均は、

どのくらいですか。

2時間未満 2時間～

4時間未満

4時間～

6時間未満

6時間～

8時間未満

8時間～

10時間未満

10時間以上 無回答
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１．大学生活について

質問5 あなたはアルバイトをしていますか。

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

計 しているしていない無回答

676 322 11 1,009 保健医療学部計67.0% 31.9% 1.1%

質問6 （アルバイトをしている方のみ）1週間あたりの平均勤務時間はどのくらいですか。

※複数のアルバイトをしている場合は、合計時間で選んでください。

週
1

0

時
間
未
満

週
1

0

時
間
～

2

0

時
間
未
満

週
2

0

時
間
～

3

0

時
間
未
満

週
3

0

時
間
以
上

無
回
答

計

（

参
考
）

週
当
た
り
平
均
勤
務

時
間
数

199 395 71 11 0 676 13.43

「週当たり平均勤務時間数」は、選択肢を以下の時間数に換算し、無回答者を除き加重平均にて算出。

週10時間未満 →5時間（1H/日、週5日）

週10時間～20時間未満→15時間（3H/日、週5日）

週20時間～30時間未満→25時間（5H/日、週5日）

週30時間以上 →35時間（7H/日、週5日）

週10時間未満週10時間～20時間未満週20時間～30時間未満週30時間以上無回答

保健医療学部計29.4% 58.4% 10.5% 1.6% 0

保健医療学部計

保健医療学部計

67.0%

31.9%

1.1%

あなたはアルバイトをしていますか。

している していない 無回答

29.4% 58.4% 10.5% 1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

（アルバイトをしている方のみ）1週間あたりの平均勤務時間はどのくらいですか。

週10時間未満 週10時間～20時間未満 週20時間～30時間未満 週30時間以上 無回答
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１．大学生活について

質問7 （アルバイトをしている方のみ）アルバイトを行う理由として当てはまるものを選んでください。
※複数回答可

学
費
の
支
払
い
の

た
め

生
活
費
の
足
し
に

す
る
た
め

娯
楽
や
レ
ジ
ャ
ー

の
た
め

社
会
体
験
の
た
め

空
き
時
間
を
有
効

に
使
う
た
め

人
と
の
出
会
い
を

求
め
て

将
来
の
就
職
先
を

考
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答
者
数

実
回
答
数

149 435 364 282 147 58 17 24 1 675

学費の支払いのため生活費の足しにするため娯楽やレジャーのため社会体験のため空き時間を有効に使うため人との出会いを求めて将来の就職先を考えるためその他

保健医療学部計22.1% 64.4% 53.9% 41.8% 21.8% 8.6% 2.5% 3.6%

質問 8 あなたは朝食を食べていますか。

ほ
ぼ
毎
日
食
べ
る

週
に
2
～

3

回
程

度
食
べ
る

週
1

回
程
度
食
べ

る

月
に
2
～

3

回
程

度
食
べ
る

月
1

回
程
度
食
べ

る

ほ
と
ん
ど
食
べ
な

い
無
回
答

計

632 162 40 15 5 146 9 1,009

ほぼ毎日食べる週に2～3回程度食べる週1回程度食べる月に2～3回程度食べる月1回程度食べるほとんど食べない無回答

保健医療学部計62.6% 16.1% 4.0% 1.5% 0.5% 14.5% 0.9%

保健医療学部計

保健医療学部計

62.6% 16.1% 4.0%

1.5% 0.5%

14.5% 0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは朝食を食べていますか。

ほぼ毎日食べる 週に2～3回程度食べる 週1回程度食べる 月に2～3回程度食べる

月1回程度食べる ほとんど食べない 無回答

22.1%

64.4%

53.9%

41.8%

21.8%

8.6%

2.5%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

学費の支払いのため

生活費の足しにするため

娯楽やレジャーのため

社会体験のため

空き時間を有効に使うため

人との出会いを求めて

将来の就職先を考えるため

その他

（アルバイトをしている方のみ）

アルバイトを行う理由として当てはまるものを選んでください。
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１．大学生活について

質問 9 1日あたりの平均睡眠時間はどのくらいですか。

5

時
間
以
下

6

時
間

7

時
間

8

時
間

9

時
間
以
上

無
回
答

計

（

参
考
）

週
当
た
り
平
均
睡

眠
時
間
数

241 542 173 40 5 8 1,009 6.03

「週当たり平均睡眠時間数」は、選択肢を以下の時間数に換算し、無回答者を除き加重平均にて算出。

5時間以下 →　5時間

9時間以上 →　9時間

その他の選択肢は記載通りの時間数とする。

5時間未満5時間～6時間未満6時間～7時間未満7時間～8時間未満9時間以上無回答

保健医療学部計23.9% 53.7% 17.1% 4.0% 0.5% 0.8%

質問10

※このアンケートに回答する直前の1ヶ月間における状況でお答えください。

(1) PC

持

っ
て

い
な
い

0

時
間

1

時
間

2

時
間

3

時
間

4

時
間

5

時
間

6

時
間

7

時
間

8

時
間

以
上

無
回
答

136 510 205 57 25 14 13 6 9 8 26

計
（参考）

平均利用時間数

1,009 0.80

8時間以上　→　8時間

その他の選択肢は記載の時間どおりとする。

保健医療学部計

あなたは、以下の情報機器（PC、タブレットまたはスマートフォン）を持っていますか。持っている場合
は、1日当たりの平均利用時間として最も近いものを選んでください。

保健医療学部計

「平均利用時間数」は、選択肢を以下の時間数に
換算し、無回答及び「持っていない」を除いて加
重平均にて算出（以下の小問について同じ）。

保健医療学部計

23.9% 53.7% 17.1% 4.0%

0.5%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

1日あたりの平均睡眠時間はどのくらいですか。

5時間未満 5時間～6時間未満 6時間～7時間未満 7時間～8時間未満 9時間以上 無回答

13.5%

50.5%

20.3%

5.6%
2.5%

1.4%

1.3%

0.6%

0.9%
0.8%

2.6%

あなたは以下の情報機器（PC）を

持っていますか。

持っていない

0時間

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間
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１．大学生活について

質問10

※このアンケートに回答する直前の1ヶ月間における状況でお答えください。

(2) タブレット

持

っ
て

い
な
い

0

時
間

1

時
間

2

時
間

3

時
間

4

時
間

5

時
間

6

時
間

7

時
間

8

時
間

以
上

無
回
答

585 179 62 33 13 10 11 13 5 8 90

計
（参考）

平均利用時間数

1,009 1.31

(3) スマートフォン

持

っ
て

い
な
い

0

時
間

1

時
間

2

時
間

3

時
間

4

時
間

5

時
間

6

時
間

7

時
間

8

時
間

以
上

無
回
答

3 13 54 125 219 198 152 119 52 62 12

計
（参考）

平均利用時間数

1,009 4.11

保健医療学部計

あなたは、以下の情報機器（PC、タブレットまたはスマートフォン）を持っていますか。持っている場合
は、1日当たりの平均利用時間として最も近いものを選んでください。

保健医療学部計

保健医療学部計

保健医療学部計

0.3%

1.3%

5.4%

12.4%

21.7%

19.6%

15.1%

11.8%

5.2%
6.1%

1.2%

あなたは以下の情報機器（スマート

フォン）を持っていますか。

持っていない

0時間

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

58.0%

17.7%

6.1%

3.3%

1.3%

1.0%
1.1%

1.3% 0.5% 0.8%

8.9%

あなたは以下の情報機器（タブレット）を

持っていますか。

持っていない

0時間

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間
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１．大学生活について

質問10

※このアンケートに回答する直前の1ヶ月間における状況でお答えください。

【参考】情報機器の所有状況

複
数
の
情
報
機
器

を
所
有

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

の
み
所
有

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

以
外
の
機
器
を
1

つ
だ
け
所
有

何
も
持
っ

て
い
な

い
無
回
答

計

876 119 4 0 10 1,009

複数の情報機器を所有スマートフォンのみ所有スマートフォン以外の機器を1つだけ所有何も持っていない無回答

保健医療学部計86.8% 11.8% 0.4% 0.0% 1.0%

保健医療学部計

あなたは、以下の情報機器（PC、タブレットまたはスマートフォン）を持っていますか。持っている場合
は、1日当たりの平均利用時間として最も近いものを選んでください。

86.8% 11.8%

0.4%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

保健医療学部計

あなたは以下の情報機器を持っていますか。（参考：情報機器の所有状況）

複数の情報機器を所有 スマートフォンのみ所有

スマートフォン以外の機器を1つだけ所有 何も持っていない

無回答
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１．大学生活について

質問11 あなたは奨学金（日本学生支援機構によるものを除く）を利用していますか。

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

計

465 528 16 1,009

利用している利用していない無回答

保健医療学部計46.1% 52.3% 1.6%

質問 12 （奨学金を利用している方のみ）あなたが利用している奨学金について、当てはまるものを選んでください。

※複数回答可

本
学
の
奨
学
金

（
減
免
制
度

）

都
道
府
県
の
奨
学

金

市
町
村
の
奨
学
金

病
院
の
奨
学
金

そ
の
他
の
団
体
に

よ
る
奨
学
金

実
回
答
者
数

無
回
答
者
数

実
回
答
・
無
回
答

計

167 155 14 1 167 457 8 465

本学の奨学金（減免制度）都道府県の奨学金市町村の奨学金病院の奨学金その他の団体による奨学金

保健医療学部計36.5% 33.9% 3.1% 0.2% 36.5%

保健医療学部計

保健医療学部計

46.1%

52.3%

1.6%

あなたは奨学金（日本学生支援機構によ

るものを除く）を利用していますか。

利用している 利用していない 無回答

36.5% 33.9%

3.1% 0.2%

36.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

（奨学金を利用している方のみ）あなたが利用している奨学金について、

当てはまるものを選んでください。

保健医療学部計
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２．学習環境・学生サポートについて

質問13 学習（授業を除く、授業の予習・復習など）のために最も利用している場所はどこですか。

自
宅

大
学
の
図
書
館

大
学
の
教
室
等

学
外
の
公
共
施
設

（
公
立
図
書
館
な

ど

）

そ
の
他

無
回
答

計

662 94 178 36 27 12 1,009

自宅 大学の図書館大学の教室等学外の公共施設（公立図書館など）その他 無回答

保健医療学部計65.6% 9.3% 17.6% 3.6% 2.7% 1.2%

質問14 あなたは大学の図書館をどのくらい利用しますか。

ほ
ぼ
毎
日
利
用
す

る

週
に
2
～

3

回
利

用
す
る

週
1

回
程
度
利
用

す
る

⽉
に
2
～

3

回
程

度
利
用
す
る

⽉
1

回
程
度
利
用

す
る

定
期
試
験
前
だ
け

利
用
す
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し

な
い

無
回
答

計

12 56 52 127 91 205 453 13 1,009

ほぼ毎日利用する週に2～3回利用する週1回程度利用する⽉に2～3回程度利用する⽉1回程度利用する定期試験前だけ利用するほとんど利用しない無回答

保健医療学部計1.2% 5.6% 5.2% 12.6% 9.0% 20.3% 44.9% 1.3%

保健医療学部計

保健医療学部計

65.6% 9.3% 17.6% 3.6%

2.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

学習（授業を除く、授業の予習・復習など）のために最も利用している場所は

どこですか。

自宅 大学の図書館 大学の教室等 学外の公共施設（公立図書館など） その他 無回答

1.2%

5.6% 5.2% 12.6% 9.0% 20.3% 44.9% 1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは大学の図書館をどのくらい利用しますか。

ほぼ毎日利用する 週に2～3回利用する 週1回程度利用する 月に2～3回程度利用する

月1回程度利用する 定期試験前だけ利用する ほとんど利用しない 無回答
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２．学習環境・学生サポートについて

質問15 あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(1) 講義室の施設・設備

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

26 86 489 220 173 15 1,009 3.43

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計2.6% 8.5% 48.5% 21.8% 17.1% 1.5%

(2) 実験・実習室の施設・設備

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

24 29 477 250 211 18 1,009 3.60

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計2.4% 2.9% 47.3% 24.8% 20.9% 1.8%

保健医療学部計

保健医療学部計

2.6% 8.5% 48.5% 21.8% 17.1% 1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(1) 講義室の施設・設備

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答

2.4%

2.9% 47.3% 24.8% 20.9% 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(2) 実験・実習室の施設・設備

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答
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２．学習環境・学生サポートについて

質問15 あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(3) 図書館の設備、蔵書数、レファレンスサービスなど

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

25 66 489 249 166 14 1,009 3.47

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計2.5% 6.5% 48.5% 24.7% 16.5% 1.4%

(4) PC実習室の施設・設備

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

22 70 439 298 161 19 1,009 3.51

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計2.2% 6.9% 43.5% 29.5% 16.0% 1.9%

保健医療学部計

保健医療学部計

2.5%6.5% 48.5% 24.7% 16.5% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(3) 図書館の設備、蔵書数、レファレンスサービスなど

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答

2.2%6.9% 43.5% 29.5% 16.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(4) PC実習室の施設・設備

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答
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２．学習環境・学生サポートについて

質問15 あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(5) 食堂や売店の設備

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

36 124 353 300 181 15 1,009 3.47

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計3.6% 12.3% 35.0% 29.7% 17.9% 1.5%

(6) 運動施設の設備

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

116 125 576 95 74 23 1,009 2.88

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計11.5% 12.4% 57.1% 9.4% 7.3% 2.3%

保健医療学部計

保健医療学部計

3.6% 12.3% 35.0% 29.7% 17.9% 1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(5) 食堂や売店の設備

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答

11.5% 12.4% 57.1% 9.4% 7.3% 2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(6) 運動施設の設備

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答
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２．学習環境・学生サポートについて

質問15 あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(7) 自習用スペース

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

38 132 476 212 134 17 1,009 3.27

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計3.8% 13.1% 47.2% 21.0% 13.3% 1.7%

(8) インターネットの利用しやすさ

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

47 121 420 225 177 19 1,009 3.37

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計4.7% 12.0% 41.6% 22.3% 17.5% 1.9%

保健医療学部計

保健医療学部計

3.8% 13.1% 47.2% 21.0% 13.3% 1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(7) 自習用スペース

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答

4.7% 12.0% 41.6% 22.3% 17.5% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(8) インターネットの利用しやすさ

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答
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２．学習環境・学生サポートについて

質問15 あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(9) 心身の健康に関するサポート（保健室やカウンセリング等）

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

24 28 591 210 135 21 1,009 3.41

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計2.4% 2.8% 58.6% 20.8% 13.4% 2.1%

(10) 奨学金等の修学資金に関するサポート

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

38 50 582 195 125 19 1,009 3.32

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計3.8% 5.0% 57.7% 19.3% 12.4% 1.9%

保健医療学部計

保健医療学部計

2.4%

2.8% 58.6% 20.8% 13.4% 2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(9) 心身の健康に関するサポート（保健室やカウンセリング等）

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答

3.8%5.0% 57.7% 19.3% 12.4% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(10) 奨学金等の修学資金に関するサポート

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答
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２．学習環境・学生サポートについて

質問15 あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(11) 就職や進学に関する相談体制

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

24 46 534 231 155 19 1,009 3.45

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計2.4% 4.6% 52.9% 22.9% 15.4% 1.9%

(12) 大学の学生生活全般に関する相談体制

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

34 48 582 211 114 20 1,009 3.33

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計3.4% 4.8% 57.7% 20.9% 11.3% 2.0%

保健医療学部計

保健医療学部計

2.4%

4.6% 52.9% 22.9% 15.4% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(11) 就職や進学に関する相談体制

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答

3.4%

4.8% 57.7% 20.9% 11.3% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(12) 大学の学生生活全般に関する相談体制

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答
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２．学習環境・学生サポートについて

質問15 あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(13) 授業などの学習に関する相談体制

非
常
に
不
満

や
や
不
満

普
通

や
や
満
足

非
常
に
満
足

無
回
答

計

（

参
考
）

平
均
点

（1点）（2点）（3点）（4点）（5点）

24 61 564 228 113 19 1,009 3.35

非常に不満やや不満普通 やや満足非常に満足無回答

保健医療学部計2.4% 6.0% 55.9% 22.6% 11.2% 1.9%

質問16

質問17

学生生活（課外活動、健康相談、進路支援、経済的支援など）について、本学への要望・希望などが
ありましたらご記入ください。

※省略

学修環境（施設・設備など）について、本学への要望・希望などがありましたらご記入ください。

※省略

保健医療学部計

2.4%

6.0% 55.9% 22.6% 11.2% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは本学の設備や学生サポートについて、どの程度満足していますか。

(13) 授業などの学習に関する相談体制

非常に不満 やや不満 普通 やや満足 非常に満足 無回答
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３．学修経験について

質問18 あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会はどのくらいありましたか。

(1) 定期的に小テストやレポートが課される

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

6 27 428 526 22 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計0.6% 2.7% 42.4% 52.1% 2.2%

(2) 提出物の返却時に、添削やコメントの添付がなされる

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

83 376 424 98 28 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計8.2% 37.3% 42.0% 9.7% 2.8%

保健医療学部計

保健医療学部計

0.6%

2.7% 42.4% 52.1% 2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会は

どのくらいありましたか。

(1) 定期的に小テストやレポートが課される

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

8.2% 37.3% 42.0% 9.7% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会は

どのくらいありましたか。

(2) 提出物の返却時に、添削やコメントの添付がなされる

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答
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３．学修経験について

質問18 あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会はどのくらいありましたか。

(3) グループワークなど、学生同士が議論する機会がある

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

65 260 456 198 30 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計6.4% 25.8% 45.2% 19.6% 3.0%

(4) 授業中に⾃分の考えや研究などを発表する

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

114 396 383 81 35 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計11.3% 39.2% 38.0% 8.0% 3.5%

保健医療学部計

保健医療学部計

6.4% 25.8% 45.2% 19.6% 3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会は

どのくらいありましたか。

(3) グループワークなど、学生同士が議論する機会がある

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

11.3% 39.2% 38.0% 8.0% 3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会は

どのくらいありましたか。

(4) 授業中に自分の考えや研究などを発表する

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答
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３．学修経験について

質問18 あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会はどのくらいありましたか。

(5) 授業で検討するテーマに学生の意見が取り入れられる

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

149 416 356 54 34 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計14.8% 41.2% 35.3% 5.4% 3.4%

(6) 授業内容に興味が湧くよう工夫されている

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

53 278 548 102 28 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計5.3% 27.6% 54.3% 10.1% 2.8%

保健医療学部計

保健医療学部計

14.8% 41.2% 35.3% 5.4% 3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会は

どのくらいありましたか。

(5) 授業で検討するテーマに学生の意見が取り入れられる

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

5.3% 27.6% 54.3% 10.1% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会は

どのくらいありましたか。

(6) 授業内容に興味が湧くよう工夫されている

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 21 -



３．学修経験について

質問18 あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会はどのくらいありましたか。

(7) 授業内容が理解しやすいよう⼯夫されている

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

28 175 623 157 26 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計2.8% 17.3% 61.7% 15.6% 2.6%

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(1) 授業課題のためにWeb上の情報を利用した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

28 81 459 421 20 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計2.8% 8.0% 45.5% 41.7% 2.0%

保健医療学部計

保健医療学部計

2.8% 17.3% 61.7% 15.6% 2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたがこれまでに受講した様々な授業で、次のようなことを経験する機会は

どのくらいありましたか。

(7) 授業内容が理解しやすいよう工夫されている

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

2.8% 8.0% 45.5% 41.7% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(1) 授業課題のためにWeb上の情報を利用した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 22 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(2) 授業課題のために図書館の資料を利用した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

198 230 365 177 39 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計19.6% 22.8% 36.2% 17.5% 3.9%

(3) 授業課題のために他の学生と⼀緒に勉強または議論した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

30 121 474 362 22 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計3.0% 12.0% 47.0% 35.9% 2.2%

保健医療学部計

保健医療学部計

19.6% 22.8% 36.2% 17.5% 3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(2) 授業課題のために図書館の資料を利用した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

3.0% 12.0% 47.0% 35.9% 2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(3) 授業課題のために他の学生と一緒に勉強または議論した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 23 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(4) 授業課題を提出期限までに提出できなかった

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

589 244 91 18 67 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計58.4% 24.2% 9.0% 1.8% 6.6%

(5) 授業に欠席した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

367 391 162 34 55 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計36.4% 38.8% 16.1% 3.4% 5.5%

保健医療学部計

保健医療学部計

58.4% 24.2% 9.0%

1.8%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(4) 授業課題を提出期限までに提出できなかった

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

36.4% 38.8% 16.1% 3.4%5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(5) 授業に欠席した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 24 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(6) 授業に遅刻した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

555 277 89 16 72 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計55.0% 27.5% 8.8% 1.6% 7.1%

(7) 授業中に居眠りした

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

133 456 346 38 36 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計13.2% 45.2% 34.3% 3.8% 3.6%

保健医療学部計

保健医療学部計

55.0% 27.5% 8.8%

1.6%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(6) 授業に遅刻した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

13.2% 45.2% 34.3% 3.8% 3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(7) 授業中に居眠りした

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 25 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(8) 授業の進展についていけなかった

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

157 433 334 41 44 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計15.6% 42.9% 33.1% 4.1% 4.4%

(9) 授業中、積極的に質問や発言を行った

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

457 389 73 14 76 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計45.3% 38.6% 7.2% 1.4% 7.5%

保健医療学部計

保健医療学部計

15.6% 42.9% 33.1% 4.1% 4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(8) 授業の進展についていけなかった

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

45.3% 38.6% 7.2%

1.4%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(9) 授業中、積極的に質問や発言を行った

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 26 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(10) 教員に親近感を感じた

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

276 425 229 22 57 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計27.4% 42.1% 22.7% 2.2% 5.6%

(11) 尊敬または目標とする教員がいる

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

269 344 277 62 57 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計26.7% 34.1% 27.5% 6.1% 5.6%

保健医療学部計

保健医療学部計

27.4% 42.1% 22.7%

2.2%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(10) 教員に親近感を感じた

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

26.7% 34.1% 27.5% 6.1% 5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(11) 尊敬または目標とする教員がいる

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 27 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(12) 教員に勉強の仕方や分からない点を相談した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

323 349 232 37 68 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計32.0% 34.6% 23.0% 3.7% 6.7%

(13) 教員の研究プロジェクトに参加した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

695 138 63 11 102 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計68.9% 13.7% 6.2% 1.1% 10.1%

保健医療学部計

保健医療学部計

32.0% 34.6% 23.0% 3.7% 6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(12) 教員に勉強の仕方や分からない点を相談した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

68.9% 13.7% 6.2%

1.1%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(13) 教員の研究プロジェクトに参加した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 28 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(14) 教職員に卒業後の進路などを相談した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

491 216 152 59 91 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計48.7% 21.4% 15.1% 5.8% 9.0%

(15) 単位とは関係のない、教員または学生による自主的な勉強会に参加した

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

656 134 75 30 114 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計65.0% 13.3% 7.4% 3.0% 11.3%

保健医療学部計

保健医療学部計

48.7% 21.4% 15.1% 5.8% 9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(14) 教職員に卒業後の進路などを相談した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

65.0% 13.3% 7.4% 3.0% 11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(15) 単位とは関係のない、教員または学生による自主的な勉強会に参加した

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 29 -



３．学修経験について

質問19 あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいしましたか。

(16) 所属学科の国家資格を除く、資格や検定のための勉強をした

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

542 169 131 64 103 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計53.7% 16.7% 13.0% 6.3% 10.2%

(17) 取りたい授業が履修できなかった

ま

っ
た
く

な
か

っ
た

あ
ま
り

な
か

っ
た

と
き
ど
き

あ

っ
た

ひ
ん
ぱ
ん
に

あ

っ
た

無
回
答

計

767 89 26 9 118 1,009

まったくなかったあまりなかったときどきあったひんぱんにあった無回答

保健医療学部計76.0% 8.8% 2.6% 0.9% 11.7%

保健医療学部計

保健医療学部計

53.7% 16.7% 13.0% 6.3% 10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらいし

ましたか。

(16) 所属学科の国家資格を除く、資格や検定のための勉強をした

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

76.0% 8.8% 2.6%

0.9%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

あなたは、大学の授業や授業以外の学修に関して、次のようなことをどのくらい

しましたか。

(17) 取りたい授業が履修できなかった

まったくなかった あまりなかった ときどきあった ひんぱんにあった 無回答

- 30 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(1) 建学の精神への理解
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

16 119 620 200 28 26 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.6% 11.8% 61.4% 19.8% 2.8% 2.6%

(2) 希望する国家資格取得への自信
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

47 352 431 132 23 24 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計4.7% 34.9% 42.7% 13.1% 2.3% 2.4%

保健医療学部計

保健医療学部計

1.6% 11.8% 61.4% 19.8%

2.8%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(1) 建学の精神への理解

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

4.7% 34.9% 42.7% 13.1%

2.3%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(2) 希望する国家資格取得への自信

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

- 31 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(3) 希望する医療職に関する基礎的知識
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

10 146 547 256 25 25 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.0% 14.5% 54.2% 25.4% 2.5% 2.5%

(4) 希望する医療職に関する専門的知識
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

27 196 520 221 19 26 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計2.7% 19.4% 51.5% 21.9% 1.9% 2.6%

保健医療学部計

保健医療学部計

1.0%

14.5% 54.2% 25.4%

2.5%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(3) 希望する医療職に関する基礎的知識

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

2.7% 19.4% 51.5% 21.9%

1.9%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(4) 希望する医療職に関する専門的知識

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

- 32 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(5) 医療人としてのコミュニケーション能力
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

15 164 472 288 45 25 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.5% 16.3% 46.8% 28.5% 4.5% 2.5%

(6) チーム医療に関する知識
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

15 117 502 317 37 21 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.5% 11.6% 49.8% 31.4% 3.7% 2.1%

保健医療学部計

保健医療学部計

1.5% 16.3% 46.8% 28.5% 4.5% 2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(5) 医療人としてのコミュニケーション能力

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

1.5% 11.6% 49.8% 31.4% 3.7%2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(6) チーム医療に関する知識

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

- 33 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(7) 幅広い教養
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

13 162 567 217 24 26 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.3% 16.1% 56.2% 21.5% 2.4% 2.6%

(8) 医療人としての倫理観
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

15 85 532 306 47 24 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.5% 8.4% 52.7% 30.3% 4.7% 2.4%

保健医療学部計

保健医療学部計

1.3% 16.1% 56.2% 21.5%

2.4%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(7) 幅広い教養

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

1.5% 8.4% 52.7% 30.3% 4.7% 2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(8) 医療人としての倫理観

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

- 34 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(9) 他者への配慮
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

7 47 421 414 96 24 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計0.7% 4.7% 41.7% 41.0% 9.5% 2.4%

(10) 自己管理力
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

11 102 487 327 59 23 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.1% 10.1% 48.3% 32.4% 5.8% 2.3%

保健医療学部計

保健医療学部計

0.7%

4.7% 41.7% 41.0% 9.5% 2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(9) 他者への配慮

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

1.1% 10.1% 48.3% 32.4% 5.8% 2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(10) 自己管理力

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

- 35 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(11) 論理的思考力
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

16 112 581 249 28 23 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.6% 11.1% 57.6% 24.7% 2.8% 2.3%

(12) 課題探求能力
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

12 132 556 245 39 25 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.2% 13.1% 55.1% 24.3% 3.9% 2.5%

保健医療学部計

保健医療学部計

1.6% 11.1% 57.6% 24.7%

2.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(11) 論理的思考力

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

1.2% 13.1% 55.1% 24.3%

3.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(12) 課題探求能力

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

- 36 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(13) 問題解決能力
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

11 125 566 251 33 23 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.1% 12.4% 56.1% 24.9% 3.3% 2.3%

(14) 国際的視野
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

60 268 498 134 18 31 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計5.9% 26.6% 49.4% 13.3% 1.8% 3.1%

保健医療学部計

保健医療学部計

1.1% 12.4% 56.1% 24.9%

3.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(13) 問題解決能力

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

5.9% 26.6% 49.4% 13.3%

1.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(14) 国際的視野

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答

- 37 -



３．学修経験について

質問20 大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(15) 情報化時代への対応力
ま

っ
た
く
身
に

つ
い
て
い
な
い

あ
ま
り
身
に
つ

い
て
い
な
い

あ
る
程
度
身
に

つ
い
た

か
な
り
身
に
つ

い
た

入
学
時
に
身
に

つ
い
て
い
た

無
回
答

計

16 149 542 235 38 29 1,009

まったく身についていないあまり身についていないある程度身についたかなり身についた入学時に身についていた無回答

保健医療学部計1.6% 14.8% 53.7% 23.3% 3.8% 2.9%

質問21
学修支援（授業や国家試験対策など）について、本学に対する要望・希望などがありましたらご記入く
ださい。

※省略

保健医療学部計

1.6% 14.8% 53.7% 23.3% 3.8% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健医療学部計

大学入学時と比べて、以下の各項目に関する力や知識は身につきましたか。

(15) 情報化時代への対応力

まったく身についていない あまり身についていない ある程度身についた

かなり身についた 入学時に身についていた 無回答
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